
 

Santiago 5 de junio de 2025 

Informe de Resultados – Encuesta de Percepción: "Día de la unión familiar" 

Introducción 

El presente informe resume los resultados de la encuesta aplicada a los padres y apoderados para 

conocer su grado de satisfacción respecto a la actividad institucional "Día de la unión familiar". La 

encuesta buscó evaluar la participación, colaboración y alineación con el sello educativo del colegio. 

Metodología 

Se aplicó un cuestionario de 4 ítems con escala de 4 puntos a una muestra representativa aleatoria del 

universo de padres y apoderados que participaron. Las respuestas se agruparon y analizaron en 

porcentajes. 

Resultados 

1. La actividad permitió participar activamente en la vida escolar de mi hijo/a. 

• Totalmente de acuerdo: 83.3% (25 apoderados) 

• De acuerdo: 3.3% (1 apoderados) 

• En desacuerdo: 6.7% (2 apoderados) 

• Totalmente en desacuerdo: 6.7% (2 apoderados) 

 

 

2. Las presentaciones reflejaron un trabajo colaborativo entre estudiantes, docentes y familias. 

• Totalmente de acuerdo: 80.0% (24 apoderados) 

• De acuerdo: 6.7% (2 apoderados) 

• En desacuerdo: 3.3% (1 apoderados) 

• Totalmente en desacuerdo: 10.0% (3 apoderados) 



 

 

3. Los shows artísticos y el ambiente fortalecieron el sentido de comunidad escolar. 

• Totalmente de acuerdo: 93.3% (28 apoderados) 

• De acuerdo: 0.0% (0 apoderados) 

• En desacuerdo: 0.0% (0 apoderados) 

• Totalmente en desacuerdo: 6.7% (2 apoderados) 

 

4. El evento refleja el sello educativo del colegio (involucrar a los padres y apoderados). 

• Totalmente de acuerdo: 83.3% (25 apoderados) 

• De acuerdo: 10.0% (3 apoderados) 

• En desacuerdo: 0.0% (0 apoderados) 

• Totalmente en desacuerdo: 6.7% (2 apoderados) 



 

 

4. Conclusiones 

• La actividad obtuvo una alta valoración positiva: en promedio, el 85% de los apoderados 

seleccionó "Totalmente de acuerdo". 

• La participación activa y el sentimiento de comunidad fueron los aspectos mejor calificados. 

• El evento se percibe alineado con el sello educativo del colegio. 

5. Sugerencias de mejora 

• Mantener espacios de participación que involucren a familias en la planificación y ejecución de 

futuras actividades. 


